

南京大萝卜

## 主妇迷电脑游戏的理由

妹夫打来电话,说是头天晚上和我妹妹吵了一架,原因是我妹妹双休日打了整整两天的电脑游戏,家务事不管不做,小孩学习不闻不问。

我那妹妹虽说也三十大几岁了,可还是一副疯丫头的样儿,小时候就喜欢跟男孩子在一起玩,爬上高低,冲冲杀杀的,玩什么都要玩得尽兴。前些年,恋爱——结婚——生孩子——带孩子似乎改变了她许多,可这两年

不知怎么的,又玩起电脑游戏了。据妹夫介绍说,她打的还是什么战争游戏,一边打一边还要喊喊叫叫,吆五喝六的。

我打电话约妹妹中午出来吃饭。在一家快餐店里坐下后,我便直奔主题,还不容我说完,妹妹便不耐烦地打断我,说:“不就是打游戏嘛,他也不想一想,我不占着电脑,小孩就想玩电脑,我在打游戏下不来,他

也就死了那条心了。再说了,星期六星期天我不玩电脑干什么,逛街吗?逛街就想买东西,看到喜欢的衣服啊、鞋子啊、还有其他什么用着用不着的东西就想买,买就花钱,买了这个再买那个,总之,不把身上的钱花光是不回来的。”

“逛街回到家你好歹也会做点家务事,也会……”

“才不会呢!每次逛街回到家都累死了,只能躺在床上,

什么也干不了,我不让他帮我捶捶腰揉揉腿就算饶他了。”妹妹不屑地说,“我不逛街不花钱还不麻烦他服侍我,一个人傻傻地坐在电脑前打游戏,他反而说这样那样的,还向你告状。哥,你猜他说我什么?他说我犯了‘重婚罪’,一女二夫,既做他老婆又做电脑的情人。哥,你说,他说是人话不是?我不跟他吵跟谁吵?”

慧园街 朱卫东

不是乱弹

## 砍来的兼职

尽管我已经失业两个月,但在新年来临之际,我还是决定给自己买一身新衣服。

在一家服装店里,我一下子试了八套衣服,老板以为来了大主顾,在一旁殷勤地介绍着。我问老板这些衣服可不可以打折,老板说可以打八折,我又问全买能不能打六折,老板回答最多打七折。

其实我只相中了其中的一件,之所以试穿那么多件,就是想从老板口中套出最低价位,那套衣服如果打七折就是一百八十块钱,但这还不是我的心理价位,我的心理价位是一百块钱。

我拿起这件衣服,挑出几个线头,对老板说做工不行,然后利用我多年买衣服的经验,又找出几点瑕疵的地方,说这件衣服肯定是次品,最多值八十块钱。

老板愣了一会儿,然后说:“你要是喜欢,这件衣服就送你吧。”

“真的?”我有些不敢相信我的耳朵。

“不过你得答应我的一个要求,能不能到我这里来当兼职呀?”

“兼职卖衣服?”我问。

“不是卖衣服,是买衣服。你能不能和我一起去供货商那里进货?你太厉害了,还价还得我都招架不过来,只要你能把供货商的价格压下来,提成少不了你的!” 江宁 魏燕

家有儿女

## 烟酒不沾

晚上,我和朋友两家人在火锅店聚餐。我已事先声明不能喝酒,朋友却执意让我陪他少喝一点,结果三杯酒下肚,我就醉得晕头转向了。朋友又递一支香烟给我,我说:“你知道我不会抽烟,抽也是浪费。”

朋友振振有词地说:“烟酒不分家,我们两家人难得聚一次,你就给个面子吧。”在老婆的示意下,我勉强接过香烟。然而在用打火机点香烟时,却怎么也点不着火。儿子在一旁不停地笑话我,唉声叹气地说:“老爸,看你抽烟比喝酒还累!唉,你把香烟拿颠倒了!”

我醉醺醺地说:“小孩子,你懂什么抽烟喝酒,香烟颠倒没颠倒,我还不知道?”谁知,儿子自告奋勇对我朋友大声地说:“叔叔,给我爸来一支不带嘴的香烟,看他还怎么颠倒。” 南钢 李振

有点出格

## 商家败年



漫画 郭■

看报纸的老爸好像发现了新大陆似的,大声喊道:“女儿,女儿,你看报纸上这么大的白字。”

我一看,原来是商家的贺年广告,上面写着:“某某电器给您败年啦!”赶紧给老爸解释,告诉他,败是英文buy的音译,就是购物的意思。商家一语双关,既给大家拜年了,

又邀请大家去那里购物。老爸听了,若有所思地点点头,说:“拜年要给压岁钱。商家拜年,咱们去买东西,就是给商家压岁钱。嗯!做生意的真是越来越精了。”

“哪里,现在还是买东西的精。”败家的都上网搞团购,价格可便宜了。”我一高兴就说漏了嘴,“我刚跟公

司同事一起去败了点东西,商场里一模一样的东西,杀价杀到两折买来的。物超所值吧!”

一旁看电视的老妈听了我的话,冷不丁地丢了一句:“抹了半天粉,我还当是什么新词呢!知道了,知道了,还不是败家子的意思吗?”

兴文路 杨菁

江湖传言

## 酒后真言的两种版本

婚后,头一回出来和哥们儿聚会喝酒,他们问我婚后生活如何,借着酒意,我大吐苦水。后来,喝醉的我都不知道自己是怎样回到家的。

第二天早晨一醒来,老婆便冲我发起威来:“怎么?和我结婚你非常不满意是不是?嫌我整天管这管那……”

我赶紧打断老婆的话:“冤枉呀,你听谁胡说八道的!”

“哼,还敢喊冤,好,我现在就打电话给昨天送你回来的小陈。”

我的心跳立刻加速起来,看来昨晚是小陈送我回来的,这小子昨晚也喝了不少,估计是老婆套他话,他就把我给供出来了,这个臭小子!

老婆电话打通了,只听她问:“小陈,昨晚你不是告诉我,我老公对你们说我整天管这管那的吗?”

问完话,老婆还按了“免提”,铁证如山,完了,完了。“哦,对,朱哥昨晚是跟我说了你整天管这管那……”

老婆狠狠瞪了我一眼,那

原来如此

## 已经满仓了

公司楼下有家连锁的理发店,进去理过一次后,感觉还不错,价格也不贵,于是在店员的推荐下办了张会员卡,充280元,以后理发打八折。

理发店服务热情周到,店内干净舒适,可就是有一点让人感觉不太舒服,从洗头工到

理发师,总会不厌其烦地介绍店里在搞促销,推荐顾客再往卡里充钱。

晚上下班准备理完发再回家,刚洗头,那个小伙子就又介绍起他的优惠政策了。我说我卡里的钱还没怎么用,暂时不想再充了,小伙子说:“快过年了,你应该换个发型

表情好像要把我吃下去一样,小陈还在说话:“不过嫂子,你可能误会了。”

“误会?我误会什么了?”“昨晚我可能没跟你说明白,这‘管这管那’并不是说你整天管着朱哥,朱哥跟我们说自从娶了你之后,他再也不像从前那样吃了上顿没下顿,整天和方便面打交道了,‘管这管那’的意思是说你管吃管喝,什么都不要他操心,听得我们可羡慕了,都想立马娶个老婆回家呢!”

江宁 朱宗成

试试,新年新气象嘛。如果你充280元,可以免费送你价值98元的特级发型师发型设计……”

看着小伙子如此“执著”,再想想白天令人烦心的股票,我苦笑着说:“我已满仓,加不了啦。”

中央路 刘志坚

无花果

## 危险信号

一向不爱学习的老公突然提出了一个要求,让我帮他留意一下专升本的专业和招生学校。老天爷,太阳真从西边出来了!要知道我是个爱学习的人,除了通过自学考试拿到本科文凭之外,平时一有空就捧着本书看,问或还写点小文章。他倒好,整天躺在他那个大专文凭上睡觉,每天回家第一件事就是打开电视,吃饭时眼睛都不舍得离开,说电视机是他的情人一点也不过分。除了看看报纸外,他也就是翻翻一些汽车或娱乐杂志。

也曾多次劝老公要学点东西,他却说:“人生就这么短,把自己搞那么累干吗啊?我看着我活都累。”如今他回心转意,怎不令我大喜过望,当然

也很惊讶,这块顽石怎么会突然开窍了呢?

百思不得其解,遂拐弯抹角地问他,开始他还笑而不答,后来就跟我急了:“以前你总说我不求上进,如今我主动要求学习,你怎么反而奇怪起来?你们女人真是莫名其妙!”于是闭嘴。

有日收拾房间,无意中发现他床头柜里摆着一本折了角的杂志,好奇打开一看,书中有这样一段话给画上了红线:“其实当户对不仅仅是指物质上的,更重要的是精神上的。如果夫妻双方各自成长的进度不同,差距就会越来越远,对婚姻而言这就是一个危险的信号……”

溧水 六月荷

同笑时代

## 谁成长很快

表妹在外地上大学,几年大学读下来,她学得怎么样,我不知道,反正我就知道,这几年她的男朋友是换了一个又一个。她妈一直对她很不放心,所以总是问她的情况,她倒是从不隐瞒,和某某谈朋友,又和某某吹了,这些话她都跟她妈说。每当她妈听说她又换了男朋友,就会很激动地对她教育一番,可她根本就听不进去。

放寒假,表妹回南京过年,她特别爱跟我倾诉,就约我出来逛街吃饭聊天。表妹开门见山就对我说:“我和某某又分手了。”我一听很惊讶,上次在

QQ上,表妹还对我说她和那男孩是如何关系好,她多么爱那个男孩,没想到几天不见,她居然又吹了!

我一时还真无法接受,觉着和表妹这代人真是有代沟了,就问她:“你妈知道了吗?”表妹说:“昨天我跟她说过了。”我又问:“那你妈一定又要为你担心了吧?是不是又说你了?”没想到,表妹回我说:“没有!她没说我,而且很冷静。”“你妈怎么会这样?”我很诧异。谁料,表妹却回道:“是啊!这几年我妈成长得很快,这一点我很欣慰!”

板仓街 陈芳莲

甲方乙方

## 特殊时期的补偿

上个月,老公一直出差在外,我又要上班,又要忙家务,又要照顾上小学的儿子,非常辛苦。在生活的重压下,我终于支持不住地倒下了——患上了重感冒。

我打电话给在外地的老公,央求说:“我这次感冒很重,你不能早点回来吗?”老公无奈地说:“不行啊!你想现在是什么时候啊?公司眼下正在裁员,你这时候让我请假,不是明摆着想让我下岗吗?你还是再坚持几天吧……”我无奈地挂了电话,是啊,现在能有份工作干已经不容易了,总不能为这点事让老公下岗吧!

我只好继续坚守阵地,做到工作、家庭两不误,抽空还要独自到医院挂水……一个多星期折腾下来,竟然花了近一千元医药费。这年头,真是生不起病啊!

老公终于回来了。我告诉他,这个月我们家也出现了严重的“经济危机”——生活费早已透支,家庭财政出现了大大的赤字……唉!这都是因为我被累病而造成的!

问老公对我有什么补偿,他把手一摊说:“看来,下个月我还得申请去出差,多挣点出差补贴和奖金,好弥补被你用掉的医药费!” 迈皋桥 芳菲

三言二拍

## 除湿器和加湿器

进入冬天以来,一直都是艳阳高照,所以向阳的客厅和卧室显得很干燥,而北面的厨房卫生间,由于天天做饭洗衣服洗澡的缘故,相对来说还是很潮湿的。

于是我跟老公商量,买一台加湿器放在客厅,买一台除湿器放在卫生间,这样家里既不干燥也不潮湿了。

没想到我还没说完,老公就笑着问我:“是不是钱多得花不掉了?早说嘛,我正缺钱大衣呢!”

我说:“我是说真的,没跟你开玩笑。你看客厅卧室这么

干燥,我一天抹两次保湿霜还觉得干,而一进卫生间就觉得凉飕飕的,要是患了关节炎可不划算了。”

老公朝窗户看了看,说:“加湿器除湿器家里不都有吗?”

我不解地问:“在哪?”

他说:“窗户啊!你天天把南面的窗户开得那么大,客厅卧室不干燥才怪呢!你又总喜欢把北面的窗户关得严严实实的,厨房卫生间能不潮湿吗?你以后把南面的窗户关得严实一点,把北面的窗户开得大一点,看看是什么效果!”

百家湖 钱亮

编辑信箱:citystar111@163.com

地址:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收  
邮编:210005